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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        

 Αθήνα,  26 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

Θέμα: Υποστελέχωση Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών και ανάγκη για 

αξιοπρεπείς αποδοχές, πλήρη στελέχωση και προστασία των 

διπλωματούχων και  πτυχιούχων μηχανικών του Δημοσίου 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Οι Διπλωματούχοι και Πτυχιούχοι Μηχανικοί του Δημοσίου αποτελούν το 

βασικό πυλώνα ανάπτυξης, ανακατασκευής και αναβάθμισης κρίσιμων 

υποδομών της χωράς. Συμβάλλουν σημαντικά στην αποκατάσταση μέτρων 

για την ασφάλεια των πολιτών και του περιβάλλοντος, καθώς επίσης και στην 

ανάλυση κινδύνων φυσικών καταστροφών αλλά και στη λήψη προληπτικών 

μέτρων για όλα αυτά.  

Παρά τη συμβολή τους αυτή, η υποβάθμιση των υπηρεσιών και οι διαρκείς 

ελλείψεις προσωπικού οδηγούν σε απογοήτευση και κύμα παραιτήσεων, ενώ 

οι υπηρεσίες Δόμησης κινδυνεύουν με περαιτέρω αποδυνάμωση μέσω 

σχεδίων ιδιωτικοποίησης και μεταφοράς αρμοδιοτήτων σε μη εξειδικευμένους 

φορείς.  

Η διασφάλιση ισχυρών και πλήρως λειτουργικών Δημοσίων Τεχνικών 

Υπηρεσιών είναι κρίσιμη για την ανάπτυξη, την ασφάλεια των πολιτών και την 

προστασία του δημόσιου συμφέροντος. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Σε ανακοίνωσεις των Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., 

επισημαίνεται διαχρονικά το ζήτημα, ενώ τα αιτήματα αφορούν την 

επαναφορά του ειδικού επιδόματος στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

για τους Μηχανικούς, τις Μαζικές, μόνιμες προσλήψεις Μηχανικών ΠΕ και ΤΕ 

για πλήρη οργανική στελέχωση των υπηρεσιώνμκαι την Αποκατάσταση και 

ενίσχυση των Υπηρεσιών Δόμησης, χωρίς εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε 

ιδιώτες. 

Συνακόλουθα, είναι δίκιο να υπάρξει πρόβλεψη για αυξήσεις μισθών και 

δίκαιο μισθολόγιο, καθώς και αναμόρφωση αποζημιώσεων εκτός έδρας. 

 

Κατόπιν αυτού ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

 

1. Προτίθεται η Κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα σε μόνιμες 

προσλήψεις Διπλωματούχων και Πτυχιούχων Μηχανικών ώστε να 

καλυφθούν τα κενά και να εξασφαλιστεί η πλήρης οργανική στελέχωση 

των Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών και των Υπηρεσιών Δόμησης; 

2. Υπάρχει σχέδιο για την επαναφορά του ειδικού επιδόματος στο 

Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, ώστε να αναγνωρίζεται η 

εξειδίκευση και η συνεισφορά των μηχανικών στη διαχείριση κρίσιμων 

έργων και στην προστασία της δημόσιας ασφάλειας; 

3. Υπάρχει πρόθεση για αναμόρφωση του μισθολογίου ώστε να 

ανταποκρίνεται στις ευθύνες, την εμπειρία και την εξειδίκευση των 

μηχανικών του Δημοσίου; 

 

Η ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




